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Εκδόθηκε και αποστέλλεται η 1η Επιχειρηματική
Ανασκόπηση Υποδομών και Μεταφορών!
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Οι ενημερωτικές ιστοσελίδες metaforespress.gr και ypodomes.com βρίσκονται στην
ευχάριστη θέση να ανακοινώσουν ότι εκδόθηκε η 1η Επιχειρηματική Ανασκόπηση 
Υποδομών και Μεταφορών 2018 – 2019 (1st Infrastructure & Transport Review
2018 – 2019).

Η έκδοση αποτελεί τη νέα κοινή προσπάθεια των δυο ιστοσελίδων, έπειτα από την
ιδιαίτερα επιτυχημένη διεξαγωγή των Συνεδρίων Υποδομών και Μεταφορών
(Infrastructure & Transport Conference – ITC).

Κεντρική στόχευση της έκδοσης, η οποία θα κυκλοφορεί σε ετήσια βάση, αποτελεί
η προαγωγή της γνώσης και της αντικειμενικής πληροφόρησης γύρω από τους δυο
εξεταζόμενους κλάδους, οι οποίοι διαδραματίζουν σημαίνοντα ρόλο στην οικονομική
και κοινωνική δραστηριότητα της χώρας.

Οι θεματικές ενότητες
Οι θεματικές ενότητες της έκδοσης περιλαμβάνουν την αποτύπωση των βασικών
εξελίξεων και προοπτικών, σε θεσμικό και επιχειρηματικό επίπεδο, στις Υποδομές και
Μεταφορές της Ελλάδας (οι ενότητες διαθέτουν πληθώρα ενημερωτικών 
στοιχείων, με πίνακες, σχεδιαγράμματα και infographics), σε συνδυασμό με τη
δημοσίευση άρθρων και συνεντεύξεων από επιφανείς εκπροσώπους της Πολιτείας και
της Αγοράς.

Η εικόνα ίσως περιέχει: ένα ή περισσότερα άτομα, άτομα κάθονται και οθόνηImage not found or type unknown

Ειδικότερα, η 1η ενότητα, η οποία είναι αφιερωμένη στις Υποδομές, περιλαμβάνει
αναλύσεις και στοιχεία για τα μεγάλα έργα υποδομών, τις ενεργειακές,
περιβαλλοντικές και τουριστικές υποδομές / επενδύσεις και το real estate.

Αντίστοιχα, η 2η ενότητα, η οποία είναι αφιερωμένη στις Μεταφορές, περιλαμβάνει
αναλύσεις και στοιχεία για τις αεροπορικές, οδικές, σιδηροδρομικές και θαλάσσιες
μεταφορές, τις εμπορευματικές μεταφορές / logistics, τα ταχυδρομεία και τις
ταχυμεταφορές, την αγορά επαγγελματικού αυτοκινήτου και τις αστικές



συγκοινωνίες.

Αποστολή σε 3.000 εταιρείες και οργανισμούς,
ευρεία η συμμετοχή στην έκδοση
Η 1η Επιχειρηματική Ανασκόπηση Υποδομών και Μεταφορών 2018 – 2019 των 
260 σελίδων ξεκίνησε να αποστέλλεται – σταδιακά – σε 3.000 εταιρείες,
οργανισμούς και φορείς.

Με την ελπίδα ότι η έκδοση θα αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο ενημέρωσης και
έρευνας, ευχαριστούμε δημοσίως όσους εργάστηκαν για αυτήν (τους
δημοσιογράφους Φίλιππο Παναγόπουλο, Χρήστο Δημόπουλο, Όλγα Κλώντζα, Βάσω
Βεγιάζη, την art director Νικολέτα Μπαλοθιάρη, την φωτογράφο Άρτεμις Σκούλικα
και την εκτυπωτική εταιρεία Printfair).

Επίσης, τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών Κώστα Καραμανλή, τον υπουργό
Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κωστή Χατζηδάκη, τον υπουργό Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη Πλακιωτάκη, τον υπουργό Τουρισμού Χάρη Θεοχάρη,
τον υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών Γιάννη Κεφαλογιάννη, τον γενικό
γραμματέα Υποδομών Γιώργο Καραγιάννη, τον γενικό γραμματέα Μεταφορών Νίκο
Σταθόπουλο, τον γενικό γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος
Ευθύμιο Μπακογιάννη και τον γενικό γραμματέα Τουριστικής Πολιτικής Κωνσταντίνο
Λούλη για τους χαιρετισμούς τους.

Η εικόνα ίσως περιέχει: οθόνη
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Επίσης, (κατά σειρά, όπως δημοσιεύονται στην έκδοση) τον διευθύνοντα σύμβουλο
του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, Αναστάσιο Καλλιτσάντση, τον διευθύνοντα σύμβουλο του
ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, Γιώργο Περιστέρη, τον εκτελεστικό πρόεδρο του ΤΑΙΠΕΔ, Άρη
Ξενόφο, τον αντιπρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο της Hill International Νότιας
Ευρώπης, Μανώλη Σιγάλα, τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΟΜΕΚ, Κώστα
Νικητόπουλο, την διευθύντρια της AECOM Ελλάδας, Στέλλα Σμέρου Fox, τον
διευθύνοντα σύμβουλο της Salfo, Γιάννη Φωτεινό, τον διευθύνοντα σύμβουλο της
ΤΕΚΑΛ, Παναγιώτη Ψαλτάκο, τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο του ΑΔΜΗΕ
Μάνο Μανουσάκη, τον τομεάρχη Περιβάλλοντος και Ενέργειας του ΣΥΡΙΖΑ Σωκράτη
Φάμελλο, τον γενικό διευθυντή του τομέα Έργων EPC της ΜΥΤΙLINEOS, Παναγιώτη
Γαρδελίνο, τον πρόεδρο του ΣΕΤΕ Γιάννη Ρέτσο και την ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ,
Έλενα Κουντουρά για τους χαιρετισμούς τους.



Δεν υπάρχει διαθέσιμη περιγραφή για τη φωτογραφία.
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Ακόμη, τον διευθύνοντα σύμβουλο της Fraport Greece, Αλεξάντερ Τσινέλ, την
πρόεδρο της ΡΑΣ, Ιωάννα Τσιαπαρίκου, τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΤΡΑΙΝΟΣΕ,
Φίλιππο Τσαλίδη, τον διευθύνοντα σύμβουλο της Rail Cargo Logistics Goldair, Ζακ
Κισέογλου, τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΓΑΙΑΟΣΕ, Περικλή Νικολάου, τον πρόεδρο
της Hellastron, Σταύρο Σταυρή, τον διευθυντή του ΙΜΕΤ / ΕΚΕΤΑ, Ευάγγελο Μπεκιάρη,
τον πρόεδρο του ΟΛΘ, Σωτήρη Θεοφάνη, τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ
και της ΘΕΚ, Αθανάσιο Ψαθά, τον αντιπρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο της
REDEPLAN, Μανώλη Μπαλτά και τον γενικό διευθυντή της ACS, Κωστή Μενεγάκη για
τις συνεντεύξεις τους.



Δεν υπάρχει διαθέσιμη περιγραφή για τη φωτογραφία.
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Τέλος, τις εταιρείες (κατά σειρά, όπως δημοσιεύονται στην έκδοση) ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ,
ΕΛΛΑΚΤΩΡ, MYTILINEOS, HILL INTERNATIONAL, AECOM, OMEK, ΗΡΑΚΛΗΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, ΔΑΑ, SARMED, PEARL, ΟΛΠ, DHL και ACS για την υποστήριξή τους.

Για περισσότερες πληροφορίες: info@metaforespress.gr

 

«Καλοτάξιδη»! 

 Οι εκδότες

Νίκος Καραγιάννης – Φώτης Φωτεινός

ypodomes.com    –   metaforespress.gr


